

双色球二等奖吹响集结号

10亿元派奖期间,双色球二等奖持续发力,势不可挡。60万元、59万元、28万元、27万元、10万元……各地福彩频传喜讯,二等奖遍地开花,吹响集结号。

守号“8+1”复式票 彩民揽获60万元



10月26日,一名中年男子早早地就等候在福建省福彩中心兑奖室,就在前一晚,厦门中出了2注59万元的超值二等

奖,这位彩民正是其中1注二等奖的主人。在双色球第18125期开奖中,厦门彩民肖先生(化名)凭借一张“8+1”的复式票成功中得1注二等奖和一些固定奖,共收获奖金60万多元。

说起自己的中奖经历,肖先生表示没什么特别的:“我是守号中的,这号码守了3年了。”作为一位老彩民,肖先生几乎是期期不落地上彩票,10月25日,肖先生和平时一样,早早地来到福彩销售网点交代站主把自己常守的号码给打了。“我打完‘8+1’复式票,又选了一些自己当期看好的号码买了几张彩票,就回家了。”肖先生说。

开奖当晚,肖先生发现他加入的彩票群热闹非凡,“整个群都

在放鞭炮,沾喜气,我进去一看,原来是建群的福彩销售网站主在群里说中出了59万元的二等奖。”看了一会儿热闹之后,肖先生往前翻了翻当期的开奖号码,“我一看就知道是我自己守的号,原来是我中了大奖!”肖先生开心地说。

得知自己中奖后,肖先生并未声张,他淡定地将彩票收好,准备好相关证件之后便早早睡下,准备第二天一早就去领奖。那么,肖先生是否会因为一号之差与双色球一等奖失之交臂而到遗憾呢?对此,肖先生回答:“蓝球‘11’是我一直坚守的幸运号,与大奖擦肩而过也是命中注定,能中二等奖就已经很开心啦!”

“8+1”复式自选票 彩民拿下28万元

11月4日,双色球第18129期开奖,江苏常州彩民杨先生凭借一张56元的“8+1”复式自选票喜中1注二等奖、12注四等奖、15注五等奖,合计中得奖金28万元。

据了解,杨先生是双色球的忠实粉丝。11月4日晚,他来到武进区湖塘高新区马杭昌盛路的福彩销售网点,投注当晚开奖的双色球。出票后,想想不久便要开奖,杨先生就索性坐在网点内等待开奖结果。幸运的是,一串号码核对下来,杨先生竟然中得了1注二等奖。遗憾的是,选号过程中,杨先生一念之差弃选了当期所开的蓝球“16”,与一等奖擦肩而过。

杨先生倒是非常乐观,轻松地笑道:“中了二等奖也很好



了,没中头奖说明一等奖的运还没到。”原来在今年5月份,杨先生就在这个福彩销售网点通过复式投注中过双色球二等奖。他表示,今后仍将抱着平常心购买双色球,希望好运延续,下次有机会领走头奖。

10元5注机选票 淡定彩民赢59万元



“12+1”复式票 彩民揽奖28万元



双色球第18129期开奖,大连喜获3注二等奖,其中1注是出自开发区新月里福彩销售网

10月29日下午,幸运彩民黄先生(化名)出现在了福建福彩中心,领取属于他的双色球二等奖。说起中奖心得,黄先生不好意思地笑道:“我不会研究号码,就是随意机选中的。”

据了解,黄先生很多年前就接触了福利彩票,闲暇时要是恰好路过福彩销售网点就会进去买张双色球彩票,他一般都是花10元钱机选5注,“以前最多中过200块钱四等奖,没想到这次能中个二等奖。”

10月24日晚上,黄先生偶然路过厦门湖里区殿前路27号

福彩销售网点,一时兴起就进去机选了5注号码。把彩票塞进口袋的那一刻,黄先生大概也没想到,1注超值二等奖就这样被他收入囊中。

“我当天晚上没看开奖,直到第二天中午,我拿手机登录福建福彩的微信公众号查开奖号码,核对之后才发现自己中了1注二等奖。”黄先生回忆道。

“机选能中1注二等奖,而且奖金还能有59万元,运气很不错了,我很知足。”领了奖的黄先生笑笑说。

虽然期期购买,但是李先生表示自己的购彩心态很理性,他认为中奖很大程度上取决于运气,自己喜欢买彩票的一个重要原因是享受研究号码的过程,这个过程就像生活中的“奥数题”,虽然有难度,但魅力就在于“烧脑”。

据李先生介绍,他是一位购彩多年的资深彩民,对福彩双色球情有独钟,几乎期期都买。多年的购彩经验,让李先生积累了一定的选号技巧,他会仔细研究往期的开奖号码,结合专家推荐,选出自己的投注号码。为了提高中奖几率,李先生尤其喜欢复式投注,这次中奖的正是一张“12+1”复式票,喜获奖金28万多元。这也是他购彩生涯里中出的第一个双色球大奖,说到这里,李先生的脸上露出喜悦的笑容。

说起将如何利用这笔奖金,李先生表示暂时还没有想好,但是无论如何利用,都会永远记住这次福彩为自己带来的惊喜,以后继续支持福彩,关注公益。

兑奖时发现红球竟然一个不差地对上了,2块钱零钱竟然就这么奇妙地变成了一笔丰厚的奖金。

在开心之余,李先生表示,会妥善安排这笔奖金,以平常心面对这份惊喜和幸运。

10元5注单式票 彩民惊喜中得27万元

11月6日早上,江苏昆山一位彩民朱先生到福彩中心兑取双色球二等奖,奖金为27万元。

据悉,朱先生此前花10元购买了5注双色球,他买完这张票后就一直放在包里。过了一段时间,朱先生再次去买彩票的时候,才想起来还有张彩票没有看过是否中奖。于是他就翻包找出来,去福彩销售网点查看号码,意外地发现自己买的彩票中有1注中了6个红球,是双色球二等奖!

朱先生表示买了那么久彩票,从未想过会中那么大的奖,福彩带给他太大惊喜了,他会



继续为福彩助力,希望福彩事业越来越好。

10元5注单式票 彩民喜中10万元

11月1日,双色球第18128期开奖,沈阳彩民李先生(化名)幸运中得1注二等奖,单注奖金10万元。中奖彩票为1张5注号码单式票,花费10元,收获奖金10万元。

李先生走进沈阳市福彩中心的大门,就难掩自己激动的心情。李先生表示,他是一位不折不扣的新手彩民,“我刚买双色球不久,没想到就中了这么大的奖。”李先生不停地和工作人员感叹。

李先生表示,他之所以购买双色球,是因为陪朋友一起买过,觉得挺有意思,才开始购买的。“我之前有一次陪朋友到福彩销售网点购买双色球,再陪他兑奖。那次他正好中了5元,我觉得他挺幸运的,觉得双色球也挺有趣,这才开始购买起来。没想到,才买没有几期,这个大惊喜就来临了。”李先生笑着说。提起得知中奖时的心情,李



先生激动的说:“我是通过手机上网查询当期的开奖号码获知自己中奖的。当时我拿起彩票一看,有1注红球号码竟然和开出的红球号码一样,我怕看错了,就又反复看了几遍确认,当时心情真的很激动,因为我刚购彩不久,没有想到这么快就中奖了,而且还是这么大的奖,真的是太幸运了!” (三万整理)

2元零钱换彩票 幸运彩民收获27万元

10月21日,双色球第18123期开奖,当期开出二等奖115注,单注金额27万元。江苏常州一位彩民通过随机投注收获了1注二等奖。

据了解,这注随机产生的二等奖出自常州市天宁区郑陆镇焦

溪福彩销售网点。中奖者李先生表示,自己平时不常买彩票,那天买香烟时正好找回了2块钱零钱,想到揣在兜里会磕出声响不方便携带,就到福彩销售网点随机投了1注双色球号码,没想到